

А С С О Ц И А Ц И Я
профессиональных союзов базовых отраслей
промышленности и строительства
Российской Федерации

119119, Москва
Ленинский пр-т, 42

тел.: (495) 930-69-74
факс: (495) 930-11-24

16-02.2018 № 03-А

ОБРАЩЕНИЕ

**Совета Ассоциации профсоюзов базовых отраслей
промышленности и строительства РФ к членам профсоюзов, объединяемых
отраслевыми профорганизациями различного уровня**

**Дорогие сограждане!
Товарищи по профсоюзному движению!**

18 марта 2018 года состоятся выборы Президента Российской Федерации на предстоящие шесть лет.

Мы работаем в разных отраслях экономики страны, в различных регионах Российской Федерации. Но всех нас объединяет любовь в нашей Родине, профсоюзная солидарность, забота о счастливом будущем наших детей и внуков.

Сегодня в условиях беспрецедентного внешнего давления на Россию, необоснованных политических и экономических санкций, организованной травли россиян по национальному признаку мы должны четко выразить свою позицию по выборам будущего Президента России.

Обсудив на пленумах, президиумах, собраниях активов наших отраслевых профсоюзов этот вопрос, Совет Ассоциации единодушно заявляет: **НАШ КАНДИДАТ – ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ ПУТИН**. Мы прошли в нашей стране сложный путь от бандитского капитализма и псевдолиберальных реформ к построению социального государства. И все эти перемены произошли по инициативе, при понимании и поддержке со стороны В.В.Путина, стоявшего во главе России в эти нелегкие годы.

Путин поддержал наши с вами требования по остановке непродуманной пенсионной реформы, личным вмешательством не дал разрушить систему социальных гарантий северянам, поддержал профсоюзы в реализации принципов социального партнерства. И такие примеры можно продолжать.

Этот человек как руководитель страны проявил себя как собиратель русских земель, защитник россиян на международной политической арене, как борец с коррупцией, стяжательством во всех эшелонах власти. Начатые им реформы и социальные программы должны продолжаться, в них залог процветания России и её граждан.

Да, мы все разные, у нас не всегда совпадают взгляды на пути и методы государственного строительства. Но все мы любим Россию, её историю и

настоящее. Мы – за сохранение единства страны, за то, чтобы в мире Россия была равноправным партнером и суверенным государством.

Именно поэтому Совет Ассоциации призывает всех членов профсоюзов, объединяемых Ассоциацией профсоюзов базовых отраслей промышленности и строительства РФ, поддержать на выборах **18 марта 2018 года кандидатуру Владимира Владимировича Путина.**

Мы, члены профсоюзов, как представители наиболее массовой и организованной общественной структуры, можем и должны обеспечить активное участие в голосовании членов наших семей, товарищей по работе, соседей по дому.

В единстве нашего волеизъявления залог стабильности политической и социально-экономической ситуации в стране.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Призываем членов профсоюзов голосовать за ПУТИНА!

Президент Ассоциации



Л.А. Миронов

16 февраля 2018 года